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Οι Ακολουθίες του Ευχέλαιου και του Νιπτήρος 
στην Λαμία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία του Μεγάλου Βασιλείου 
στον Ιερό Ναό του Αγίου Αποστόλου και Ευαγγελιστού Λουκά, 
Πολιούχου Λαμίας, συνεχίστηκαν οι αρχιερατικές χοροστασίες 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών σε 
ενορίες της πόλεως της Λαμίας.

Οι Ιερές Ακολουθίες μεταδόθηκαν από τηλεοράσεως, ραδιοφώνου και διαδικτύου, 
ενώ τα κηρύγματα του Σεβασμιωτάτου βρίσκονται αναρτημένα στον επίσημο 
ιστότοπο της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος.

Στις Ιερές Ακολουθίες τον Σεβασμιώτατο κ. Συμεών πλαισίωσαν οι οικείοι 
εφημέριοι και οι οικείοι ιεροψάλτες, ενώ ο κ. Συμεών είχε την ευκαιρία να 
επικοινωνήσει εκ του σύνεγγυς και με τα οικεία εκκλησιαστικά συμβούλια, τα 
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συμβούλια των ενοριακών φιλοπτώχων ταμείων και γενικότερα με τους ενορίτες.

Την Μεγάλη Τετάρτη εσπέρας, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε το Μυστήριο του Ιερού 
Ευχελαίου στον Ιερό Ναό του Αγίου Νεκταρίου στο Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας και 
ομίλησε με θέμα: «Τῶν ἐν ἀσθενείᾳ ψυχῆς καὶ σώματος ὄντων, τὴν ἴασιν δώρησαι».

Ακολούθως ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών χοροστάτησε στην Ακολουθία του 
Νιπτήρος στον Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στην Νέα Μαγνησία 
Λαμίας και ομίλησε με θέμα: «ποιήσωμεν ὥσπερ κατείδομεν, ἀλλήλοις 
ὑποταγέντες καὶ ἀλλήλων τοὺς πόδας ἐκπλύνοντες».

Τέλος, σήμερα Μεγάλη Πέμπτη πρωί, ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών χοροστάτησε 
στον Εσπερινό και ακολούθως τέλεσε την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία του Μ. 
Βασιλείου στον Ιερό του Αγίου Αποστόλου και Ευαγγελιστού Λουκά και ομίλησε με 
θέμα: «κοινωνόν με παράλαβε».

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών θα συνεχίσει τις αρχιερατικές χοροστασίες σήμερα 
και αύριο για την Ακολουθία των Αχράντων Παθών, καθώς και τον Μέγα 
Αρχιερατικό Εσπερινό της Αποκαθηλώσεως στον Ιερό Καθεδρικό και 
Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας, ενώ για την Ακολουθία 
των Μεγάλων και Βασιλικών Ωρών, θα χοροστατήσει στον Ιερό Ναό Αγίας Σοφίας 
Λαμίας και το μεσημέρι της Μ. Παρασκευής θα τελέσει Αρχιερατική Επιμνημόσυνη 
Δέηση για όλους τους κεκοιμημένους στον Ιερό Κοιμητηριακό Ναό Κοιμήσεως 
Θεοτόκου Ξηριωτίσσης και θα επισκεφθεί διάφορες Ενορίες του Δήμου Λαμιέων για 
να προσκυνήσει τους Ιερούς Επιταφίους και να τελέσει ικετηρίους δεήσεις.
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